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Panoramica sull'economia svizzera:
ottimismo nonostante la crisi
persistente nella zona euro

​Il 73% dei manager svizzeri valuta positivamente l’attuale situazione economica,

grazie in particolare alla solidità del mercato interno e al clima economico

favorevole nel suo insieme. Alcuni elementi politici come la regolamentazione più

severa dello Stato e l’incertezza mondiale sulle imprese svizzere sono però

ritenuti sempre più penalizzanti. Ecco i principali risultati del terzo sondaggio

condotto da Roland Berger Strategy Consultants, in stretta collaborazione con

economiesuisse.

Presentazione dei risultati del sondaggio (in tedesco)

https://prod.economiesuisse.ch.netnode.cloud/sites/default/files/downloads/Stimmungsbild%20Schweiz_20131024.pdf

